
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data martedì 25 giugno 2024, alle ore 15:46 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Quarta Commissione ‐ Seduta del 25‐06‐
2024 ‐ ore 15.30" dell'organo Quarta Commissione ‐ Attività Produttive e Sviluppo Economico ‐ Industria ‐ Pesca ‐Agricoltura ‐ Artigianato ‐ Suap..
Presiede la seduta Consigliere ORLANDO Leonardo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Consigliere ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓ ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Nicola FICI Consigliere ✓ ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 15:46, si unisce alla seduta Amministrativo Roberto FERRO.

Alle ore 15:46, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"tutti oggi

25 giugno 2024 sono le ore 15 e 47 questa"

Alle ore 15:47, il Presidente avvia il dibattito sul punto 2 ‐ Schema del Documento Unico di Programmazione ﴾DUP﴿ 2024/2026..

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"è la quarta commissione attività produttive chiedo al segretario dottor Ferro di chiamare l'appello grazie Buonasera a tutti, buonasera consigliere, buonasera presidente"

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"e allora iniziamo

con l'appello Orlando presente, Di Girolamo presente, Alagna Walter assente, Fernandez Massimo assente, Rantelli Pellegrino presente, Ficinicola delega e consigliere Rodriguez che è
presente, Giacalone Pietro presente, Carnese Giuseppe presente, Milazzo Eleonora assente, Milazzo Vito assente, Elia Martinico presente.

Presidente, siamo in presenza del numero legale, sette consiglieri su undici, la seduta è valida.

Vi ringrazio, segretario.

Benvenuti a tutti i componenti della Commissione.

Oggi"

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"in audizione noi abbiamo

il dirigente Pierbenedetto Mezzapelle che è collegato in remoto, che saluto.

Buongiorno.

Dirigente noi l'abbiamo convocata per quanto riguarda la parte del DUP relativo alle attività produttive pesca inerenti e agricoltura inerenti e di pertinenza di questa commissione.

Noi dovremmo porle soltanto alcune domande.

in merito al al mercato del condatino se lei è a conoscenza che questa commissione già aveva attivato una serie di eh sopralluoghi per quanto riguarda il mercato del condatino
avevamo proposto ha proposto in realtà la modifica del regolamento e poi di spostare il lo stesso mercato la la la in Piazza Marconi, tra l'altro l'amministrazione ce lo scrive proprio
all'interno del DUP e poi un'altra situazione che per adesso si sta discutendo nelle varie commissioni e nel merito proprio di questa commissione il piano del centro storico.
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Il piano del centro storico riferito però alle attività produttive e all'attività commerciale presenti perché vi sono state delle problematiche tra l'altro c'è stato il collega Pier Giorgio
Giacalone che ha avanzato un atto di indirizzo o un'interrogazione, un'interrogazione all'amministrazione comunale per quanto riguarda la zona traffico limitata e l'occupazione del
solo pubblico di determinate attività eh che non permettono l'accesso ai residenti eh e comunque queste erano alcune domande che noi le volevamo porre così tanto per iniziare e poi
nel merito interverranno altri colleghi.

Prego dirigente a lei la parola.

eh"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"non ero a conoscenza di di queste interlocuzioni riguardo al mercato del contadino ma benvenga eh lo spostamento o del del del mercato del contadino perché i luoghi che vengono
utilizzati sono dei luoghi di aldemanio che non sono deputati eh effettivamente a questo e Piazza Marconi mi sembra anche una una location adeguata la Polizia Municipale per
quanto riguarda la circolazione, però potrebbe essere una buona idea.

Riguardo allo studio del centro storico, che mi sembra fosse la seconda domanda che mi facevate, lo studio del centro storico prevede uno snellimento delle procedure dando la
possibilità anche di fare i cambi di destinazione d'uso in maniera più facile e di rigenerare magari degli edifici.

sono vetusti, che sono dei ruderi, possono essere demoliti e ricostruiti in modo da essere diciamo più consoni e essere utilizzati sia come residenza sia come attività commerciali
piuttosto che come uffici.

Quello è certamente una grande apertura che si è voluto dare all'interno dello studio.

Non ricordo qual era la terza domanda, se mi aiuta Presidente.

eh le occupazioni di solo pubblico ci sono delle difficoltà per quanto riguarda

le verifiche eh dell'occupazione del solo pubblico in poca parola lei sa benissimo che noi come commissione avevamo iniziato un percorso anche coadiuati dal eh da un suo
funzionario Angileri per quanto riguarda la modifica del del piano Da lì poi siamo venuti a conoscenza che già vi è un software a disposizione dell'ente comune che permette anche il
controllo non solo degli impianti pubblicitari ma bensì dell'occupazione del suolo pubblico, delle dovute autorizzazioni e anche dei passi carrai.

Questo sistema si chiama SIT che è nelle disponibilità dell'ente che si potrebbe attivare in pochissimo tempo anche in collaborazione con la polizia municipale che permetterebbe eh
il il controllo in tempo reale delle autorizzazioni se la la ditta che occupa il suolo ha sforato i i metri al a sua disposizione dico si potrebbe fare tranquillamente con un tablet al a
disposizione del comando di polizia riteniamo noi come commissione e lo abbiamo fatto presente anche con eh un soprallogo congiunto allora con il comando della Polizia
Municipale l'unica l'unica eh perplessità del vicecomandante Pocorroba era eh la viabilità ma da quello che poi abbiamo prospettato il problema della viabilità non non vi è in quanto
diciamo che il mercato andrebbe a interessare parte della piazza e il lato così per dire dove c'è il paneficio Bica che si potrebbe fare lì un'interdizione al traffico veicolare in quel lato e
poi lasciare tranquillamente la piazza nella propria funzione anche della viabilità di Piazza Marconi proprio per entrare nel merito e avere chiara la situazione.

Non solo, in quella piazza l'allora amministrazione Carini ha dato la possibilità di poter fare anche la vendita a dettaglio del del pesce perché dal sopralluogo che abbiamo fatto c'è
una griglia centrale che permette lo scolo delle delle acque e poi ci sono anche servizi igienici che sono al servizio del sia dell'utenza che dei dei produttori perché diciamocelo sono
dei produttori questi che la domenica eh occupano l'aria per la vendita al dettaglio al utilizzati anche da da questi soggetti a differenza, come mi ricorda il Vicepresidente, del
Monumento Emile dove non vi sono servizi igienici da quando lo stesso monumento è chiuso.

La dirigente la faccio rispondere e poi ci sono altri colleghi che chiedono di intervenire.

e allora ribadisco il mio favorevole di massima a"

Alle ore 15:55, si unisce alla seduta Consigliere Vito MILAZZO.

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Piazza Marconi per quanto riguarda il mercato del contodino naturalmente come lei ha già detto il tutto deve essere verificato in termini di viabilità e di sicurezza e questo
naturalmente lo demando al collega comandante della Polizia Municipale.

Per quanto riguarda il sistema informativo territoriale, questo è un database, non è un software, né ha la strumentazione per essere utilizzato come software, bisognerebbe
naturalmente implementarlo e il sistema informativo territoriale una serie diciamo innumerevoli di funzioni che è quello del controllo del sistema urbano quindi che va
dall'illuminazione, che va dai marciapiedi, che va dal verde, si può giostrare a 360 gradi.

Il tutto naturalmente è deve essere implementato con un sistema che al momento non abbiamo e soprattutto con l'inserimento dei dati perché il sistema informativo territoriale
prevede l'inserimento dei dati geo‐referenziati quindi con una localizzazione ben precisa.

Cosa significa? Entriamo nello specifico del dell'occupazione del suolo pubblico.

L'occupazione del suolo pubblico avviene al momento anche attraverso una richiesta cartacea, questo per dare la possibilità a tutti i cittadini, ai condomini, a chi ne abbia la
necessità di poterlo fare.

Quindi noi dovremmo chiedere ai eh cittadini e a tutte le attività.

Cosa che si può fare? Eh sì si mette nel regolamento.

Però vi invito a a ragionare sulla cosa perché non è una cosa naturalmente immediata e certamente non non snellisce e non rende semplice le attività a coloro che non hanno questi
eh software.

Quindi bisognerebbe inserire un progetto fatto attraverso CAD.

quindi ci vuole un tecnico questo tecnico deve avere oltre che il CAD deve avere un CAD con la georeferenziazione perché poi lo deve inserire in un programma in cui mi dice
esattamente quello è il luogo in quel caso poi il sistema SIFT può essere implementato come diceva lei attraverso dei tablet e si vede e si vede girando come possono fare i vigili nei
luoghi quello che è la situazione e quindi eventualmente verificare se se vi sono sforamenti di tempo piuttosto che se c'è l'autorizzazione o meno.

Questo è certamente qualcosa per il quale io non posso che dirmi favorevole e questo comporta un investimento in termini economici e naturalmente non è agevole eh per tutti
perché non non tutti sono eh hanno questa possibilità e quindi dovrebbero poi rivolgersi a un tecnico eh specializzato.

Eh le dico presidente dico a voi della della commissione che io un progetto del genere quando ero ai lavori pubblici l'ho avviato e l'ho avviato per il nostro nostro patrimonio facendo
una digitalizzazione, creando un database e dei nostri eh eh edifici e lo stato manutentivo in modo che al momento in cui veniva fatta o veniva richiesta una manutenzione si poteva
fare attraverso il tablet la verifica se era stato fatto o meno, la ditta che era stata chiamata, poteva dire intervento fatto e dire quando e come, tutto veniva eh registrato e eh
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individuato attraverso un percorso che era lineare.

purtroppo quando, e ho dato anche un incarico per fare questo tipo di attività, purtroppo quando il settore è passato da me all'ingegnere Frangiamore, l'ingegnere Frangiamore non ha
più ritenuto che questo progetto fosse necessario e quindi si è perso.

Quindi questo per dirvi la mia apertura per tutto quello che può essere digitale.

è quello che può essere lo snellimento tenendo conto che ci sono gli anziani, i bambini, ci sono determinate classi di popolazione che da un punto di vista digitale hanno evidenti
difficoltà.

Una cosa è farla internamente, un altro è diciamo costringere il cittadino ad attivarsi in questo modo.

Però lascio a voi le valutazioni del caso.

noi intanto la ringrazio per le delucidazioni.

Noi nel merito abbiamo avuto allora alle ore 15 e 55 entra in aula il consigliere Cavasino e alle ore 16 entra il consigliere Fernandez.

Dicevo dirigente intanto la ringrazio per le delucidazioni noi abbiamo avuto in commissione l'ingegnere Putaggio che di fatto è stato colui che portò allora il sit da quello che
abbiamo appreso.

Buona parte della...

io parlo sempre nel merito della delle insegne pubblicitarie perché lo abbiamo conosciuto.

Insegne pubblicitarie sì sì sì sì insegne pubblicitarie chiedo scusa Presidente però mi corre l'obbligo per correttezza di dire che il lavoro è stato fatto da Antonino Angileri In
collaborazione sì.

È stato fatto da Antonio Angileri.

Lo stavo dicendo che il sistema informatico è stato prodotto dall'ingegnere Butage, invece la parte operativa eh è stata realizzata dal eh dal geometra angileri che esatto eh con un
telefono è andato ha perimetrato tutto quello che è il territorio da nord a sud della città fotografando le insegne e geocalizzando i punti ed inserendole all'interno del sistema
informativo territoriale eh eh logicamente questo ha permesso che eh eh da lì con quello studio che è stato fatto poi si è capito che si è superato i metri quadri per quanto riguarda
l'impiantistica pubblicitaria in città da lì poi abbiamo capito che questo sistema potrebbe essere agevole per quanto riguarda appunto il controllo degli impianti pubblicitari e in ogni
caso aggiungo del passo Carraio che l'utente richiede ma anche per essere informati su quello che sono le scadenze e le dovute autorizzazioni.

È pur vero che, apre e chiudo parentesi, a Marsala per adesso non vi è una convenzione con nessuna società per quanto riguarda il servizio di caratterezzi e quello comunale non è di
facile uso da quello che abbiamo appreso da parte del Comando della Polizia Municipale.

questo sistema integrato territoriale potrebbe essere trasformato da database a puzzante di quello che potrebbe essere la gestione delle attività del comune lo ritengo che io ritengo
che sia fondamentale un passo in avanti con la tecnologia piuttosto avere ancora le carte si potrebbe snellire anche con procedure fatte dai tecnici che presentino la geocalizzazione
in autocad quello che è il progetto dell'occupazione solo pubblico ha chiesto intervenire il collega per Giorgio Giacolone, prego pre Giorgio nella famoltà.

Ingegnere, buon pomeriggio."

Alle ore 16:00, si unisce alla seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"Buon pomeriggio avvocato, consigliere.

E allora, nella lettura del DUP però non in questa commissione, ci siamo imbattuti sulla pagina centonovantasette per quanto riguarda il regolamento edilizio, Gaspar, scusami, me la
puoi dare? eh credo che ci sia un refuso perché parla ancora di provvedere all'approvazione considerato che credo giusto lei mi può dare conferma questo è stato già approvato perché
è stato sì perché il il DUP è stato adottato dalla giunta molto prima della Il dupe, come lei sa, è stato adottato un paio di mesi fa.

sì a noi è pervenuto no no ma io non sto facendo nessuna nessuna sto sto spiegando perché lo so lo so che cosa ci cosa cosa ti riferisci però dico che in in che modo ci muoviamo nel
senso lo farà l'ufficio perché dice sto leggendo occorre redigere un nuovo regolamento edilizio comunale che sia adeguato alle esigenze attuali del territorio e che sia armonico con le
normative state alle regionali intervenute queste due righe appoggia il DUP rientra è un documento di programmazione che come voi sapete eh andrebbe eh fatto diciamo l'anno
prima e e da questo poi discendono gli obiettivi eh gestionali ai dirigenti e proprio per questo uno dei miei obiettivi è quello del che è un refuso legato a quello che è il tempo.

Io non ritengo di fare nessun emendamento.

Ah, ok, questa era la mia domanda.

Perché è superato nei fatti.

Va bene, perfetto.

io ritengo dirigente e collega grazie ingegnere"

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"grazie io ritengo che questo dupe nemmeno andrebbe discusso e come ho detto più volte andrebbe cestinato per quanto mi riguarda ma capisco che è un atto proprio dedico
all'approvazione del bilancio e giocoforza vuole che noi lo discutiamo e lo approviamo perché adesso noi dovremmo sì presidente chiedo scusa il DUP a mio avviso è un documento
fondamentale ed è importantissimo per il consiglio comunale per i consiglieri comunali perché possono fare tutti gli emendamenti possono fare tutti gli emendamenti e dal DUP che
è il documento unico di di di programmazione viene fuori quello che è l'attività che deve fare quindi quello è un documento fondamentale.

Io poi non entro nel merito della critica o meno del DUP eh di questo DUP ma il lo strumento DUP è uno strumento cardine e e e secondo me noi eh eh eh dirigenti e e noi cittadini
dobbiamo capire che il DUP è fondamentale ed è da lì che bisogna programmare perché lo decide il poi le attività discendono da lì senza senza variare quelli che possono essere gli
obiettivi di settimana in settimana quindi devono essere devono discendere da lì molto chiaramente chiedo scusa se l'ho interrotta no ma si figuri dirigente no no no ma noi lo
sappiamo che è uno dei documenti principali di quello che sono le attività del Consiglio Comunale tra l'altro dicevo per quanto riguarda questo nello specifico lo stiamo leggendo e
approfondendo con un anno di ritardo perché questo doveva essere approvato entro luglio 2023 per adesso noi dovremmo avere eh il DUP duemila e venticinque, duemila e ventisette,
duemila e ventisette, non duemila e ventiquattro, duemila e ventisai.

Perciò per questo dicevo che andrebbe gestinato perché di fatto io capisco che nella parte gestionale eh lei dice che è fondamentale perché poi di fatto dà le linee guida di quello che
la eh come eh input eh demandato da dal consiglio comunale ma noi siamo veramente in forte ritardo.
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Ha chiesto di intervenire il collega Mario Rodriguez, prego collega nella facoltà.

Sì, grazie presidente, ingegnere Mezzafella e buongiorno.

Consigliere buongiorno."

Interviene Consigliere Mario RODRIQUEZ:

"Eh ne approfitto l'occasione che in videoconferenza qua per chiedergli e quindi la domanda nasce spontanea.

Dico, come siamo combinati con l'autorizzazione al solo pubblico per lavori nelle case delle persone? Oggi io mi sono regato all'ufficio tecnico lì sopra dal Geometra, non ricordo
come si chiama, Morsello forse, vabbè non poco importa, e mi dice che ha un sacco di pratiche da esploitare e quindi siccome è 28 ore, 32 non lo so di preciso, quindi non ce la fa ad
esploitare queste pratiche.

Sono andato a parlare anche con l'ingegnere Trapani, dice ma purtroppo è questo e non c'è niente da fare.

Io dico una cosa caro ingegnere, c'è quando si chiede un'autorizzazione del solo pubblico perché eh c'è bisogna fare dei lavori al prospetto.

Diciamo che prima cosa ingasta dei soldi il comune di Marsala.

La seconda lavora le le attività altre attività produttive perché è un indotto perché comprano la calce, il cemento, il prospetto e quant'altro.

Il muratore lavora e quindi eh del del e noi abbiamo mesi e mesi di ritardo.

Ingegner mi scuse io ripeto non non non ne avrei parlato oggi ma una volta che ce l'ho in in collegamento mi viene spontanea questa domanda se lei mi può dare la risposta se è al
corrente di questa situazione la ringrazio.

Certo che sono al corrente di questa situazione sarebbe eh mio piacere potere"

A questo punto, interviene Consigliere Mario RODRIQUEZ:

"eh rispondere immediatamente a tutte quelle che sono le richieste ma eh mi sembra che la risposta gliel'abbiano già dato i i dipendenti i dipendenti stessi eh la moltiplicazione dei
dipendenti io ancora non sono riuscito a a a farla eh e e per in essere le faccio presente che quando sono arrivato, giacevano sulla posta di chi mi aveva preceduto, circa duemila
pratiche che erano in evase e che non erano state neanche prese in considerazione, tra le quali il cosiddetto palazzaccio con tutto ciò che ne è derivato.

Quindi questa è la situazione che ci siamo ritrovati ma non solo.

Dal 1985, data del primo condono, fino al 2003 data del terzo condono, noi abbiamo ancora circa 4.000 pratiche di condono giacenti e anche questi sono soldi che non entrano in in
comune.

Oltre questo, dagli anni 80 fino ad oggi, fino a due anni fa, erano adgecenti presso l'ufficio abusivismo circa duemila abusi, duemila abusi, non solamente di demolizione e
ricostruzione ma sono anche legati Io ho fatto presente la cosa più volte, l'ho scritta, mi rendo conto che il personale è uno, mi rendo conto che in tutti gli altri settori il personale che
abbiamo riusciamo purtroppo ad arrivare a questo punto.

eh sì grazie ingegnere ma è il caso che eh chiediamo all'amministrazione

se c'è la possibilità di di di far spostare qualche altro imbiegato per dare manforte a questo che attualmente è da solo aumentare aumentare le ore a a a questo che magari nelle
quattro ore che potrebbe fare in più eh settimanalmente eh potrebbe esploitare qualche altra venga, ma questo non lo dispongo io.

Così come"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"l'aumento delle ore, l'ulteriore personale non lo posso disporre io, io posso disporre del mio personale e delle mie ore.

il collega mi scusi il dirigente intendeva il collega

come come consiglio andata via la voce non ho sentito sì mi sento adesso prova dirigente sì sì dicevo il collega Rodriguez vorrebbe intervenire in consiglio comunale chiedendo
all'amministrazione di attivarsi affinché questo personale a sua disposizione intanto vengono completate le ore al raggiungimento delle 36 ore e in ogni caso avere nelle sue
possibilità altra forza lavoro per cercare di raggiungere gli obiettivi che lei come dirigente si è prefissato Allora l'amministrazione mi ha detto che è sua intenzione aumentare il
personale a tempo parziale,"

Alle ore 16:15, si unisce alla seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"quel personale che vuole portare benefici economici, quindi entrate in comune e quindi tra questi naturalmente ci sono entrate legate a oneri e a Quindi questa è l'indicazione che mi
ha dato l'Apo.

Penso che verrà fatto con il piano del fabbisogno e quindi con i soldi stanziati a bilancio e quindi io lo attendo fiducioso.

perfetto un'ultima domanda da parte allora intanto comunico che alle ore 16 e 14 è entrata in aula la

collega Eleonora Milazzo ha chiesto di intervenire il collega di Girolamo nonché vicepresidente della commissione e poi per lei non ci sono altre domande dirigente la concediamo"

Interviene quindi Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"e noi continuiamo con i nostri lavori della commissione prego collega di Girolamo grazie presidente e dirigente buon pomeriggio al discorso fatto dal collega Rodríguez per quanto
riguarda le ore del personale.

Penso che il collega voleva dire pure un'altra cosa, non entra in merito del discorso, perché dice magari lei, essendo il dirigente del settore, possa inoltrere all'amministrazione
un'istanza dove richiede giustamente che questo personale, che ormai sappiamo che è da quasi trent'anni che si ritrova in maniera precaria nel nostro comune per eh far sì che magari
spingiamo a a raggiungere l'obiettivo anche delle delle persone che hanno la volontà di lavorare giorno dopo giorno perché io lo vivo ogni giorno l'ufficio tecnico, l'ufficio urbanistico,
suo appesso le difficoltà che ci sono, tra l'altro adesso emersi anche eh nel nella dichiarazione fatta dal consigliere Rodriguez quindi volevo capire se lei già ha inoltrato tutti i
nominativi dei dipendenti del suo settore per raggiungere l'obiettivo delle 36 ore.
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O è stato fatto in maniera di interloquire con il sindaco o l'amministrazione senza una nota scritta, perché dobbiamo giornalmente del diciture e del e dei discorsi un po' scarsi di
contenuto dicendo che il dirigente non ha scritto e quindi noi non sappiamo niente e quindi in maniera verbale diciamo che scaturisce poi tutto tutto quello che i lavoratori fanno
giornalmente, i nostri dipendenti.

Quindi volevo sapere se è stata inoltrata una nota da lei.

Grazie.

Certo consigliere sono state inoltrate numerose note e numerose"

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"note sono state inoltrate negli anni se vuole le le posso anche le posso anche dare copia sì sì lei chiede il consigliere di Girolamo eh in ogni caso cioè hai la parola Casparo

sì"

A questo punto, interviene Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"se lei può mandare nelle mail della della della nostra commissione così prendiamo visione tutti i componenti della commissione per far sì che possiamo avere una parola in più da
dire"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"domani grazie Dirigente ascoltato? Sì sì sì non so se riesco a inviarvele per domani perché sono

veramente tante le devo cercare.

Quando può no no no quando può non c'è l'urgenza.

Eh sì.

Va bene.

Non ci sono altre domande per il dirigente? Noi la ringraziamo.

Grazie a voi.

è sempre gratito come ospite all'interno della commissione.

Cordiali saluti.

È un piacere.

È un piacere mio."

Interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Allora, come Commissione noi abbiamo un'ultima seduta per quanto

riguarda il DUP giovedì 27 giovedì ventisette alle ore dieci e trenta colleghi io direi di approfondire la parte sull'agricoltura e mettere in votazione eh il DUP eh giorno ventisette
dopodiché eh non è intenzione della della presidenza in ogni caso già anche il vicepresidente me lo confermava di convocare ulteriore sedute per quanto riguarda il DUP anche perché
non non abbiamo altri argomenti da poter incardinare come punti all'ordine del giorno, segretario.

Perciò noi, giorno 27, votiamo o demandiamo al Consiglio Comunale la decisione sul DUP.

Ci sono colleghi che chiedono di intervenire? No.

va bene e allora non essendoci altri colleghi che chiedono di intervenire alle ore 16 e 21 chiudiamo la seduta"

Alle ore 16:22, lascia la seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Alle ore 16:22, lascia la seduta Consigliere Nicola FICI.

La seduta termina alle 16:22.
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